

金秋播种忙 撒下新希望

秋收已近尾声,罗塘乡广大群众趁着晴好天气,抓紧在田里进行秋季播种工作。罗塘大地,处处呈现出一片热火朝天的繁忙秋种景象。

农田里。看到罗塘乡花塘村现年52岁的老生产队长仇庆朋,他挎着装满麦种的篮子,正在自家责任田里有力地挥动手臂,播撒麦种……



朝阳穿透如纱的薄雾,洒在田间辛勤劳作的群众身上,人员和机械不停地在田间穿梭,他们正在耕田、施肥、播种,通过辛勤的劳作,种下明年收获的希望。图为罗塘社区的群众正在用20马力的手扶旋耕犁犁田。(姚海泉 孔庆瑞/文 应作平/图)

乡镇党委书记的牵挂

2011年深冬的一个早上,义井乡政府院子里出现了一位老人和一位幼童,但到的太早,工作人员还没有上班,他们蹲在乡民政办门口等。不多一会儿,眼前出现了一位陌生人,上前询问道:“老人家,这么大冷天,怎么能带孩子坐地上?有什么事儿来我办公室说。”进入办公室后,老人才知道这位陌生人是新任义井乡党委书记陶军。经过攀谈,陶军了解到老人是本乡楼丰村村民李多前,幼童是他的女儿。李多前年近七旬,妻子精神残疾,生活不能自理,二人育有一女,生活极度困难。了解情况后,陶军当即掏出钱,让单位的年轻人去买些营养品和零

食给孩子。善意的举动让小丫头忽的躲到了父亲的身后,满眼尽是恐惧、惊喜和不知所措。陶军蹲下摸摸她的头,转身把身上崭新的羽绒服脱下来披在了李多前单薄的衣衫外。从此,这个家庭成为陶军在义井乡的牵挂,他将该户定为自己的结对帮扶对象。冬天,陶军就准备些过冬的衣物送去;夏天,陶军又会送去防暑降温品;逢年过节,还会带着慰问品去看望,四年来从未间断。2015年2月份,得知小丫头高烧不退后,陶军及时安排其就医治疗,期间李多前说出了孩子母亲被查出晚期肺癌,时日不多,家里住房破漏不堪,自己年事已高,萌生出把孩

子送人的想法。得知群众的难处,陶军当即安排乡负责危房改造的同志去了李家,仔细评估房子的现状,认为房屋已经符合草危房改造条件。想到日后小姑娘可能会一个人生活,陶军便想给孩子提供更便利的住宿条件,但危房改造资金有限。为了解决这一难题,此后的几个月里,陶军多次前往县相关部门,将李家情况进行反映、协调。终于,李家几间明亮的平房建成了,有了厨房和洗澡间,小丫头也有了自己的房间,陶军那颗悬着的心也终于落地了。陶军看到小姑娘,还是那句话:“有困难找陶伯伯。”让李家父女一直感动在心。(吴左娜)

县安监局将普法工作贯穿于日常执法

为进一步加强对新《安全生产法》《职业病防治法》等法律法规的宣贯工作,县安监局利用执法检查的便利条件,将普法工作贯穿于日常执法中,要求各科室(监察大队)对所执法的企业解决宣讲安全生产法律法规,执法人员担当起法律法规的执法者和普法宣传员,做到执

法与普法相结合。在执法中针对企业存在的安全生产问题,执法人员首先向企业主要负责人宣传相关法律法规,特别是新《安全生产法》中的条款,让企业主要负责人清楚自己违反了哪些法律法规,以及在安全生产中应履行的责任和义务,从而减少执法过程中产生的

矛盾,促进安全生产监督管理工作的开展。今年以来,县安监局利用执法检查的机会,对全县370多家规上企业的10000多名企业负责人和职工进行了安全生产普法知识宣传教育,收到了良好社会效益和执法效益,树立了安监执法人员的良好形象。(程龙好)

建立惠农补贴信息平台 扩大补贴政策宣传面

为进一步加强惠民补贴资金管理发放工作,省财政厅统一建立了惠农补贴信息平台,网址是 Http://WWW.ahcz.gov.cn(安徽省财政厅官网),通过“惠农补贴查询”进入查询平台。输入本人姓名,再输入身份证或补贴卡号,就可以查出自己的补贴资金数,同时也可以了解惠农政策及办事流程等。

为进一步扩大宣传面,让广大群众了解查询方法,县财政局积极开展查询工作宣传。各乡镇财政所(分局)要采取多种方式,把“查询平台”功能宣传到村、组、户,让广大农户了解查询方式以及相关政策信息。与此同时,加强基础信息动态管理。乡镇财政所(分局)要进一步加强农户基础信息的动态管理和发放数

据管理工作,建立健全与金融机构发放信息核对制度,确保上传数据真实、准确、完整。为保障“查询平台”信息的及时更新,提升惠农补贴管理发放效率和为民服务水平,财政部门在每一个批次发放结束后,要及时上传发放数据,以便广大群众及时查询补贴信息。(陈毛山)



“不要花一分钱,用不花钱,还能卖钱……”这是我县安装上分布式光伏电站的贫困户一致共识。据悉,光伏扶贫到户是我县实施的“十大扶贫到户精准扶贫工程”之一,通过建设分布式光伏电站,能够拓宽贫困户增收渠道,增加贫困户的生活收入。图为建在贫困户屋顶上的分布式光伏电站。(杨维礼)

陶楼乡秸秆禁烧“1+4”新模式效果显著

十月过半,近日天气持续晴好,正值水稻收割归仓的黄金时间,秸秆禁烧工作也随之进入关键扫尾阶段。陶楼乡党委、政府高度重视,保持思想警惕不松,工作力度不减,以秸秆禁烧工作为抓手,继续实行“1+4”工作新模式,有力推动全乡其他工作稳步开展。

“1+4”新模式是乡党委、政府在今年秋季秸秆禁烧工作中,结合工作实际提出的创新之法。“1”是一项中心任务,即以完成禁烧工作为中心任务,“4”是四项重点工作,即结合禁烧工作有利契机,同步开展四项乡内重点工作。自“1+4”工作新模式实行以来,陶楼乡各项工作按序时进度有条不紊向前推进,收效明显。

宣传车、横幅、电子屏、明白纸等多种形式进行全天候宣传,确保实现陶楼全域“不冒一处烟,不燃一把火”的禁烧目标。四项重点工作有序开展。“我是党员,我为陶楼做什么”讨论践行活动掀起高潮。各村(居)组织党员成立帮扶帮困小分队,利用进村入户宣传秸秆禁烧契机,帮助无劳力家庭户进行秋收秋种和秸秆搬运离田工作,并走访慰问在村留守儿童、留守妇女和空巢老人,为他们提供力所能及的帮助,送去党委和政府的浓浓关怀。

秸秆禁烧工作扎实进行。全体乡、村干部按照各自责任区纷纷进村入户,深入田间地头开展禁烧巡查工作;严格实行24小时值班制度,安排专人进行昼夜巡查值守;利用广播、流动

计划生育群众满意度不断提升。乡包村干部、服务所人员与村(居)干部紧抓外出人员相对集中返乡秋收秋种有利契机,对全乡期内出生对象户进行逐户上门服务,对产褥期育妇进行产后慰问式随访活动,送上300以上的慰问礼品,将温暖送到产褥期母亲手中,形成良好社会效果,群众满意度不断提升。

农村土地承包经营权确权登记工作同步跟进。在进行禁烧政策宣传的同时,与群众一道深入田间地头同步做好各户的田块指认、确认、登记、确权工作。目前,全乡12个村(居)已有6个村(居)田块完成确权,进入张榜公示阶段,其他村(居)正加紧推进。农业产业结构调整步伐加快。按照陶楼乡“一产三产化”产业指导思想和“两片一轴”产业发展格局,乡村干部结合禁烧宣传和土地确权工作,积极引导农户对确权后土地进行流转,统一承包给入驻农业企业发展经果林、中药材、景观苗木花卉种植等现代农业和生态旅游、餐饮住宿、农附产品加工等第三产业,加快推进一产三产融合发展。(杨轩)



慢性病知识问答

11、糖尿病患者可以吃水果吗?
完全戒避水果是不适宜的,因为水果中含有大量的维生素、纤维素和矿物质,这些对糖尿病人是有益的。水果中含的糖分有葡萄糖、果糖和蔗糖,其中果糖在代谢时不需要胰岛素参加所以糖尿病患者血糖控制的情况下可以适量吃水果,如苹果、草莓、桃等水果,但

要避免吃高糖水果如葡萄,西瓜,香蕉等。
12、糖尿病患者如何运动?
糖尿病患者可根据病情,年龄,与爱好,选择如散步,骑自行车,慢跑,广播操,太极拳,游泳等非激烈或对抗性运动。
13、哪些人容易得糖尿病?
有糖尿病家庭史、中老年、肥胖者、高血压患者,高血脂等都是糖尿病的易患因素。有以上情况的人群应定期到医院检查以便早期发现糖尿病。
14、糖尿病患者注意些什么?
控制饮食量,低盐、低糖、低脂、高膳食纤维,戒烟限酒,少喝浓茶,适当补充维生素C、维生素B,劳逸结合,适量运动,口服或注射降糖药物要定

时,定量,定期复查血糖。
15、糖尿病有什么症状?
糖尿病的典型症状为“三多一少”,即多饮、多尿、多食及消瘦。不典型症状有:有口干、口渴等口腔症状,有异常分娩史,反复感染,阳痿,反应性低血糖,动脉硬化,冠心病,眼底病变等。
16、什么是高血压?理想血压是多少?
高血压是指在未服抗高血压药物的情况下,收缩压≥140mmHg 和/或舒张压≥90mmHg。理想血压推荐数值为120/80mmHg以下。
17、高血压患者如何运动?
要定时,选择适合自己的持续性有氧运动,对降压有帮助。如散步,慢跑,太极拳,游泳等运动。(未完待续)

小麦秋种药剂拌种技术意见

小麦秋种时药剂拌种是防治地下害虫(蛴螬、蝼蛄和金针虫等),预防纹枯病、根腐病和全蚀病等土传、种传病害的一项有效措施。今年小麦纹枯病和根腐病发生普遍,加之作物秸秆粉碎直接还田全覆盖,增加了土壤中土传病菌的数量,利于以上病害的发生。因此,今年小麦秋种应推广药剂拌种预防病虫害技术。
1、药剂拌种防治地下害虫:50公斤小麦种子使用60%吡虫啉悬浮种衣剂80克,或70%噻虫嗪悬浮种衣剂15~20克拌种防治地下害虫;使用6%戊

唑醇悬浮种衣剂30~35毫升,或3%苯醚甲环唑悬浮种衣剂100~150毫升拌种预防纹枯病、根腐病;使用12.5%硅噻菌胺悬浮剂50毫升,或3%苯醚甲环唑悬浮种衣剂200毫升,或4.8%苯醚咯菌腈悬浮种衣剂100毫升拌种预防全蚀病。
药剂拌种方法:50公斤种子的拌种剂先用1.5~2公斤水稀释,采用拌种机拌种或人工拌种。人工拌种时,种子放在不渗水的塑料布上,药剂在喷雾器中稀释后,边喷药液边翻动种子,直到拌种均匀一致。拌种后的种子

